
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13 березня 2020 року №114

Про проведення інвентаризації
нерухомого майна комунальної
власності Гребінківської міської
об’єднаної територіальної громади

З метою забезпечення належного контролю за використанням майна
комунальної власності Гребінківської міської об’єднаної територіальної
громади, упорядкування об’єктів нерухомого майна, керуючись п.20 ст.42
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до
Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом
Міністерства фінансів України від 02.09.2014 №879:

1. Виконавчим органам, комунальним підприємствам, організаціям та
установам Гребінківської міської ради провести інвентаризацію нерухомого
майна станом на 01.04.2020 року у відповідності до чинного законодавства.

1.1 Балансоутримувачам комунального майна результати інвентаризації
надати до відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту
Гребінківської міської ради. Також надати переліки нерухомого майна в
електронному та паперовому вигляді з указанням:

− повної назви майна (відповідно до технічної документації з указанням
адреси, площі для об’єктів нерухомості та технічних характеристик для мереж);

− інвентарного номера;
− року введення до експлуатації (року придбання);
− первісної вартості (відновлюваної вартості), суми зносу, залишкової

вартості;
− інформації щодо оформлення свідоцтв про право власності за

територіальною громадою м. Гребінка на об’єкти нерухомості (з указанням
номера та дати);



− інформації щодо оформлення земельних ділянок.
1.2. У разі виявлення в результаті інвентаризації майна, що не

обліковується на балансі відповідного підприємства, установи чи організації,
дане майно оприбуткувати згідно з чинним законодавством.

2. Відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту
Гребінківської міської ради, на підставі поданих відомостей узагальнити та
підготувати перелік об’єктів нерухомого майна комунальної власності
територіальної громади м. Гребінка та подати його на розгляд виконавчого
комітету міської ради та міської ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова В.І.Колісніченко
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